モーターサイクルショー2025 出展のお知らせ

第 41 回大阪モーターサイクルショー2025 (2025/3/21~3/23) 2 号館 B18 第 52 回東京モーターサイクルショー2025 (2025/3/28~3/30) 東 1 ホール No.1-31

株式会社サイン・ハウス(本社:神奈川県川崎市 代表取締役社長:新井敬史)は、第 41 回大阪 モーターサイクルショー、第 52 回東京モーターサイクルショーに、出展いたします。

バイク用インカム「B+COM」シリーズのお試しができる試聴コーナーや、バイク専用デバイスホルダー「MOUNT SYSTEM」を実際に取り付けた車両展示、取り付け車両を撮影したパネル展示を行います。 またテレビを初め各種メディアで話題の SPICERR シリーズは展示だけでなく実際に体験も可能です。 来場者アンケートと SNS フォローの方への特別ノベルティプレゼントも予定しております。



東京モーターサイクルショー2025 会場イメージ

【開催概要】

名称: 第41回大阪モーターサイクルショー2025 (2025年3月21日~3月23日)

会場: インテックス大阪 1・2 号館 サイン・ハウスブース:2号館 B18

URL : https://www.motorcycleshow.jp/

名称:第52回東京モーターサイクルショー2025 (2025年3月28日~3月30日)

会場:東京ビッグサイト 東 1.2.3.8 ホール+アトリウム+東屋外駐車場 サイン・ハウスブース:

東 1 ホール No.1-31

URL : https://www.motorcycleshow.org/

■株式会社 サイン・ハウスについて

MISSION

ハッピーからヒトに進化を

VISION

真剣に遊びを追求して文化に昇華させる

日本初のバイク用 Bluetooth インカムブランドとして 2008 年に誕生した「B+COM(ビーコム)」をはじめとするツーリングアイテムを中心に、ライダーの皆様が便利で快適、そして安全に楽しむことができる個性ある商品をお届けいたします。



■会社概要

設立:1987年

代表取締役社長:新井 敬史

本社所在地: 〒211-0012 神奈川県川崎市中原区中丸子 13-2 N 棟 11 階

事業内容:バイク用品、バイクパーツの企画・製造・販売

Bluetooth 通信機器の企画・製造・販売

物流センター: 〒236-0003 神奈川県横浜市金沢区幸浦 2-9-33

URL : https://sygnhouse.jp/



株式会社サイン・ハウス~

報道機関からのお問い合わせ(広報担当: 友野) TEL:044-982-3788 MAIL: koho@bolt.jp